



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

Круглый стол по проблемам старообрядных приходов Русской Православной Церкви прошел в Москве



Служба коммуникации ОВЦС, 07.02.2026. 27 января 2026 года в рамках XXXIV

Международных Рождественских образовательных чтений в Патриаршем центре древнерусской богослужебной традиции при Покровском храме в Рубцове (г. Москва) состоялся круглый стол по проблемам старообрядных приходов Русской Православной Церкви.

Накануне в Храме Христа Спасителя состоялась конференция «Старый обряд в Русской Православной Церкви: прошлое и настоящее», сообщает [сайт чтений](#).

Заседание круглого стола возглавил архиепископ Гомельский и Жлобинский Стефан. Куратором секции выступил секретарь Комиссии по делам старообрядческих приходов и по взаимодействию со

старообрядчеством, руководитель Патриаршего центра древнерусской богослужебной традиции доктор теологии протоиерей Иоанн Миролюбов.

На мероприятие собрались 24 человека (из них 12 священнослужителей) – представители старообрядческих приходов Русской Православной Церкви из десяти епархий Русской Православной Церкви, в том числе участники из Республики Беларусь и Латвийской Республики.

В числе ключевых тем обсуждения были вопросы развития единоверческих общин, координация паломнической и издательской деятельности, пути сохранения богослужебной традиции в современном церковном пространстве.

Заседание стало содержательной площадкой для обмена опытом и обсуждения актуальных вопросов, с которыми сталкиваются старообрядческие приходы Русской Православной Церкви.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/94006/>